
 

 

 

 

 

Мишљење Агенције за спречавање корупције 
бр. 014-011-00-0037/22-11од 10.02.2022. године 

 

ДА ЛИ ЛОБИСТА МОРА ДА ПОДНЕСЕ ЗАХТЕВ ЗА БРИСАЊЕ ИЗ РЕГИСТРА 

ЛОБИСТА ДОК ОБАВЉА ПОСАО УРЕДНИКА-ВОДИТЕЉА НА ТЕЛЕВИЗИЈИ 

 

 Одредбама чл. 2. Закона о лобирању ("Службени гласник РС", бр. 87/18 и 86/19-

др. закон) прописано је да је лобирање активност којом се врши утицај на органе 

Републике Србије, аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе, органе 

ималаца јавних овлашћења, чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и 

јединица локалне самоуправе (у даљем тексту: орган власти), у поступку доношења 

закона, других прописа и општих аката, из надлежности тих органа власти, ради 

остваривања интереса корисника лобирања, у складу са законом, док је одредбом чл. 4. 

ст. 1. истог закона, прописано да лобирањe може да обавља физичко лице које је 

уписано у Регистар лобиста, у складу са овим законом. 
 Према одредбама чл. 16. ст. 1. тач. 6. Закона о лобирању, Агенција за спречавање 

корупције (у даљем тексту: Агенција), доноси решење о брисању из Регистра лобиста 

ако лобиста постане функционер или се запосли, односно радно ангажује у органу 

власти. 
 Одредбама чл. 55. Закона о јавном информисању и медијима ("Службени 

гласник РС", бр. 83/14, 58/15 и 12/16-аутентично тумачење) прописано је да 

представник иностраног медија, поред осталих, уредник и дописништво иностраног 

медија, имају у обављању своје делатности иста права и дужности као и домаћи 

уредник, новинар и остали сарадници. 
 Имајућу у виду наведено, телевизија није орган власти у смислу чл. 2. Закона о 

лобирању, због чега лобиста који је уписан у Регистар лобиста, који истовремено 

обавља посао уредника-водитеља на телевизији, не поступа супротно одредбама Закона 

о лобирању.  
Ово стога што обављање посла уредника-водитеља на  телевизији не представља 

заснивање радног односа, односно на други начин радно ангажовање лица у органу 

власти, те самим тим поступање у конкретној ситуацији не изискује да Агенција 

покрене поступак за утврђивање повреде одредаба Закона о лобирању, ради брисања из 

Регистра лобиста. 
  
 

 

                                                                                                        

            

 


